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14 november 2000 14 novembre 2000

MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 14 no-
vember 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Pieter De Crem tot de eerste minister over
«het migratiebeleid» (nr. 536)

— de heer Gerolf Annemans tot de eerste minister
over «het nieuwe immigratiebeleid» (nr. 537)

— de heer Karel Van Hoorebeke tot de eerste minis-
ter over «het asiel- en immigratiebeleid van de regering»
(nr. 538)

— de heer Jacques Lefevre tot de eerste minister over
«de regularisatie, het asielrecht en het migranten-
vraagstuk» (nr. 540)

— de heer Vincent Decroly tot de eerste minister over
«het akkoord dat wordt bereikt inzake de hervorming van
de asielprocedure» (nr. 541)

— mevrouw Géraldine Pelzer-Salandra tot de eerste
minister over «het asielbeleid» (nr. 543)

— de heer Yvan Mayeur tot de eerste minister over
«de regeringsnota van 11 november 2000 betreffende
de nieuwe asielprocedure» (nr. 544)

— mevrouw Fauzaya Talhaoui tot de eerste minister
over «het recent in de regering goedgekeurd akkoord
over de hervorming van het asielbeleid» (nr. 547)

Motions déposées le 14 novembre 2000 en séance
plénière (**) en conclusion des interpellations de:

— M. Pieter De Crem au premier ministre sur «la po-
litique d’immigration» (n° 536)

— M. Gerolf Annemans au premier ministre sur «la
nouvelle politique d’immigration» (n° 537)

— M. Karel Van Hoorebeke au premier ministre sur
«la politique du gouvernement en matière d’asile et d’im-
migration» (n° 538)

— M. Jacques Lefevre au premier ministre sur «la
problématique de la régularisation, le droit d’asile et le
problème des migrants» (n° 540)

— M. Vincent Decroly au premier ministre sur «l’ac-
cord intervenu quant à la réforme de la procédure d’asile»
(n° 541)

— Mme Géraldine Pelzer-Salandra au premier mi-
nistre sur «la politique d’asile» (n° 543)

— M. Yvan Mayeur au premier ministre sur «la note
du gouvernement du 11 novembre 2000 sur la nouvelle
procédure d’asile» (n° 544)

— Mme Fauzaya Talhaoui au premier ministre sur
«l’accord récemment approuvé au sein du gouverne-
ment sur la réforme de la politique d’asile» (n° 547).

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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1. Motion de recommandation (17.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De
Crem, Gerolf Annemans, Karel Van Hoorebeke en Jac-
ques Lefevre, Vincent Decroly et Yvan Mayeur et Mmes
Géraldine Pelzer-Salandra et Fauzaya Talhaoui

et la réponse du premier ministre

demande au gouvernement et lui recommande
— de communiquer sans délai au Parlement les tex-

tes de l’accord relatif à la politique en matière d’asile;
— de déposer sans délai au Parlement les projets de

loi relatifs à cette matière ;
— de réformer une nouvelle fois la législation en ma-

tière de régularisation;
— de revoir entièrement la législation sur la nationa-

lité afin de lutter contre l’attrait qu’exerce le pays sur les
demandeurs d’asile;

— d’informer les CPAS des missions – et des moyens
y afférents – qu’il envisage de leur confier.»

2. Motion de méfiance (17.26 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De
Crem, Gerolf Annemans, Karel Van Hoorebeke en Jac-
ques Lefevre, Vincent Decroly et Yvan Mayeur et Mmes
Géraldine Pelzer-Salandra et Fauzaya Talhaoui

et la réponse du premier ministre

constate que le plan annoncé en matière de politique
d’asile

- n’entrera en vigueur que dans un an au plus tôt;
- ne met pas fin à l’attrait qu’exerce le pays sur les

demandeurs d’asile;
- n’instaure pas de liste obligatoire de pays sûrs;
- ne contribuera pas à soulager les CPAS ni les gran-

des villes actuellement surchargés en raison d’une pré-
sence excessive d’illégaux;

- n’entraînera pas l’application du Traité de Schengen
ni de la Convention de Dublin;

1. Motie van aanbeveling (17.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pieter De
Crem, Gerolf Annemans, Karel Van Hoorebeke en
Jacques Lefevre, Vincent Decroly en Yvan Mayeur en
de dames Géraldine Pelzer-Salandra en Fauzaya
Talhaoui

en het antwoord van de eerste minister

verzoekt de regering en beveelt haar aan het Parle-
ment

— onmiddellijk de teksten van het asielakkoord te be-
zorgen;

— de hierop betrekking hebbende wetsontwerpen on-
verkort bij het parlement in te dienen;

— de regularisatiewetgeving opnieuw te hervormen;
-—de nationaliteitswetgeving volledig te herzien, ten-

einde het aanzuigeffect tegen te gaan;
— de OCMW’s in kennis stellen van de opdrachten -

en de hierop betrekking hebbende middelen - die de re-
gering in het vooruitzicht stelt.

Pieter DE CREM (CVP)
Tony VAN PARYS (CVP)
Karel PINXTEN (CVP)
Marc VAN PEEL (CVP)

2. Motie van wantrouwen (17.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pieter De
Crem, Gerolf Annemans, Karel Van Hoorebeke en
Jacques Lefevre, Vincent Decroly en Yvan Mayeur en
de dames Géraldine Pelzer-Salandra en Fauzaya
Talhaoui

en het antwoord van de eerste minister

stelt vast dat het aangekondigde asielbeleidsplan

- pas ten vroegste over één jaar in werking zal treden;
- de aanzuigeffecten laat bestaan;

- geen bindende lijst met veilige landen invoert;
- de OCMW’s blijft overbelasten en de grote steden;

- het Verdrag van Schengen en de Conventie van
Dublin niet consequent zal toepassen;
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- n’instaure pas de politique cohérente en matière d’ex-
pulsions de sorte que notre pays restera confronté à la
présence massive d’illégaux sur son territoire;

retire en conséquence sa confiance au gouvernement.

3. Motion pure et simple (17.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De
Crem, Gerolf Annemans, Karel Van Hoorebeke en Jac-
ques Lefevre, Vincent Decroly et Yvan Mayeur et Mmes
Géraldine Pelzer-Salandra et Fauzaya Talhaoui

et la réponse du premier ministre

passe à l’ordre du jour.

- geen consequent uitwijzingsbeleid invoert en bijge-
volg massa’s illegalen blijft produceren;

onttrekt bijgevolg het vertrouwen aan deze regering.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (17.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pieter De
Crem, Gerolf Annemans, Karel Van Hoorebeke en
Jacques Lefevre, Vincent Decroly en Yvan Mayeur en
de dames Géraldine Pelzer-Salandra en Fauzaya
Talhaoui

en het antwoord van de eerste minister

gaat over tot de orde van de dag.

Dirk VAN DER MAELEN (SP)
Hugo COVELIERS (VLD)
Jef TAVERNIER (AGALEV-ECOLO)
Claude EERDEKENS (PS)
Daniel BACQUELAINE (PRL FDF MCC)
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